

常熟理工学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

(第1期)

主题教育领导小组办公室 编

2019年09月12日

我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会

在全省第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动之际，我校9月12日上午在东湖校区乐之厅召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。校党委书记朱士中作动员讲话，江苏省主题教育第10巡回指导组组长陈章龙作指导讲话。大会由校党委副书记、校长江作军主持，全体校领导、近期退出领导岗位的校领导、全体中层干部以及教授党员代表、教职工党员代表、学生党员代表以及第10巡回指导组成员参加了会议。

本次会议的主要任务是按照省委的统一部署，对全校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员部署。朱士中书记代表学校党委提出四点意见。第一，提高政治站位，深刻认识开展主题教育的重大意义，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和中央、省委决策部署上来。第二，坚持目标导向，全面贯彻落实主题教育的总要求和根本任务。第三，落实重点措施，结合实际创新载体抓手，扎实有序推进主题教育。着力抓好学习教育、调查研究、检视问题和整改落实。第四，强化组织领导，精心组织实施，确保主题教育取得实效。

陈章龙组长表示，常熟理工学院党委对这次主题教育高度重视，早谋划、早安排、早部署，专门成立主题教育领导小组及其办公室和4个工作组，为推进主题教育提供了有力的组织保障，为开局起步打下了坚实基础。第二批主题教育是第一批的延展和深化，中央总的要求同第一批是一致的，一以贯之强调要突出主题主线不动摇、聚焦问题不散光、推进“四位一体”不偏废、抓好整改落实不断线，同时更加重视分类指导、更加重视发挥支部作用、更加重视开门搞教育。

结合巡回指导组工作职责，陈章龙组长在会上就推动落实主题教育各项工作提出了五点要求。第一，紧扣主题主线抓推进。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，是这次主题教育的根本任务，也是主题教育的主线，必须贯穿主题教育全过程各方面。要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施有机融合、贯穿始终。第二，突出重点对象抓推进。要突出抓好县处级以上领导班子和领导干部这个重点，充分他们的发挥示范带动作用。领导班子和领导干部要坚持更高标准、更严要求，全面落实主题教育各项任务，在理论学习上先学一步、多学一些、学深一点，在检视剖析上正视问题、刀刃向内、深挖根源，在整改落实上主动担责、立行立改、真改实改。第三，发挥支部作用抓推进。除县处级以上领导班子和参照实施的领导班子之外的党员，要以党支部为单位进行。支部是教育管理党员的基本单元，支部抓好了，主题教育也就抓实了。第四，突出分层分类抓推进。高校要针对层级比较多、人才聚集、思想活跃等特点，聚焦主业、突出重点，着力查找制约教育教学、人才培养、师资队伍建设、学校内部管理等方面的突出问题，研究对策，采取措施，改进工作，让师生员工切切实实感受到主题教育带来的明显成效。第五，力戒形式主义抓推进。要坚持问题导向，坚持务求实效，防止学归学、说归说、做归做。通过改进主题教育推进方式，以好的作风确保主题教育取得好的效果。